

## ALCATEL ONETOUCH (3.5) 4009X is a smartphone that runs on Firefox OS operating



Location Scotland, Strathclyde https://www.freeadsz.co.uk/x-543730-z

Product InformationALCATEL ONETOUCH (3.5) 4009X is a smartphone that runs on Firefox OS operating system. Its 3.5-inch display providing clear visuals. The 2.0MP camera of this model enables

in white.

Product HighlightsVideo

Product IdentifiersBrandALCATEL ONETOUCHFamily LineALCATEL ONETOUCH PIXI 3Model(3.5) 4009XNetworkUnlockedMPN 4009X-2BALGB1TypeSmartphone

Key FeaturesStorage Capacity512MBColourWhiteOperating SystemFirefox OSCamera Resolution2.0MP BatteryBattery Capacity1300 mAh

the users to capture images and store them on 512MB memory space. In addition, the product is offered

DisplayScreen Size3.5"

Other FeaturesTouch ScreenYesBluetoothYesDigital CameraYesInternet







4009X runs on ONETOUCH ONETOUCH S



ONETOUCH



4009X ALCATEL ONETOUCH



ALCATEL ONETOUCH



4009X runs on ALCATEL ONETOUCH



ONETOUCH

ALCATEL ONETOUCH